

Cuenca, 22 de Marzo del 2002

**SEÑORES
SOCIOS DE VIAS DEL AUSTRO CIA.LTDA.
CIUDAD.-**

Señores Socios:

En cumplimiento a mis funciones de Comisario de la Empresa VIAS DEL AUSTRO CIA.LTDA., y en conformidad con lo que disponen las normas y disposiciones de la Superintendencia de Compañías, presento a ustedes el siguiente informe por las actividades del ejercicio económico del 2001.

Los administradores de la compañía se han sujetado a lo que disponen sus estatutos y las normas y disposiciones legales.

En cuanto al registro de socios, debo manifestar que es llevado al día y debidamente legalizado por los representantes legales de la Compañía encontrándose archivados al igual que los libros de actas, comprobantes y libros de contabilidad

La contabilidad es llevada con aplicación de principios generalmente aceptados, la misma que se encuentra debidamente documentada, siendo los Estados Financieros el fiel reflejo de los valores constantes en los registros contables; y, en tal virtud demuestran los resultados obtenidos en el año 2001 y la situación financiera al término de dicho año, lo cual se demuestra a continuación en el siguiente estado comparativo del Balance General con el año de 2000.

a) ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

	2001	2000	VARIACION	
Ingresos Operacionales	734.594,68	546.984,19	187.610,49	34,30%
Gastos de Operación				
Administración	36.400,59	13.477,00	22.923,59	170,09%
Financieros	2.194,17	1.360,00	834,17	61,34%
Mantenimiento	652.910,13	505.659,00	147.251,13	29,12%
Total	691.504,89	520.496,00	171.008,89	32,85%
Utilidad Operacional	43.089,79	26.488,19	16.601,60	62,68%
Otros Egresos	1.877,52		1.877,52	100,00%
Otros Ingresos	6.852,44	22.150,00	(15.297,56)	-69,06%
Utilidad del Ejercicio	48.064,71	48.638,19	1.304,04	2,68%

Análizando las cuentas del Estado de Pérdidas y Ganancias, se establece que:

1. Los Ingresos Operacionales en el 2001 se han ubicado en US\$734.594,68 de los cuales el 94,13% se ha destinado a cubrir los diferentes gastos que implican la operación del negocio, de los cuales el rubro más representativo constituye los Gastos Mantenimiento que ascienden a la suma de US\$652.910,13 que en términos porcentuales representa el 88,88% de las ventas.

2. De lo indicado en el numeral anterior se desprende que en el 2001 la compañía ha generado una Utilidad Operativa de US\$43.089,79 es decir un 5,86% de las Ventas.

3. El rubro Otros Ingresos se ha ubicado en US\$6.852,44 en tanto que Otros Egresos se ha registrado en valor de US\$1.877,52. Considerando estos dos rubros la utilidad antes de participación de trabajadores e impuestos se ubica en US\$48.064,71

No se ha realizado la provisión del 15% de participación para trabajadores y del impuesto a la renta, por cuanto y específicamente en lo referente al impuesto a la renta es decisión de la Junta General de Accionistas el monto del impuesto, según se decida o no capitalizar las utilidades.

b) BALANCE GENERAL

A C T I V O S	2001	2000	VARIACION	
			VALOR	%
Corriente	496.308	323.618	172.689,94	53,36%
Fijo				
Costo de Adquisición	2.043.145	2.041.504	1.640,63	0,08%
(-) Deprec. Acum.	(2.011.154)	(2.011.154)	(0,42)	0,00%
TOTAL DEL ACTIVO	528.298	353.968	174.330,15	49,25%
PASIVOS				
Corriente	231.599	128.004	103.594,87	80,93%
Largo Plazo	22.670		22.670,16	100,00%
Total del Pasivo	254.269	128.004	126.265,03	98,64%
PATRIMONIO				
Capital Social	1.680	1.680	-	0,00%
Reservas	32.107	1.100	31.007,08	2818,83%
Capital Adicional	190.542	190.542	0,33	100,00%
Utilidad Acumulada	1.635	1.635	-	100,00%
Utilidad del Ejercicio	48.065	31.007	17.057,71	55,01%
Total del Patrimonio	274.029	225.964	48.065,12	21,27%
TOTAL PASIVO Y PATRIM	528.298	353.968	151.659,99	42,85%

Del análisis del Balance General se establece lo siguiente:

1. De la comparación del Activo Corriente se establece que ésta ha subido del 2000 al 2001 en el orden del 53,36%, que representa un valor de US\$172.689,94; por otro lado el pasivo corriente también se incrementó en un 80,93% (US\$103.594,87), así también el Capital de Trabajo de la compañía se ha incrementado en us\$69.095,07.

2. Por otro lado el índice de circulante de la compañía disminuyó de 2,52 en el 2000 a 2,14 en el 2002.

La Administración ha cumplido con todas las obligaciones laborales, tributarias y del IESS, así como con las leyes y disposiciones vigentes.

Muy Atentamente,



Janeth Pesántez
Comisario